



# 中招补检将于6月30日前完成

## 本期导读

北京市信息管理学校信息  
技术专业群

培养首都新一代信息技术  
产业技能人才

5版 中招·职教

调整心态 全力以赴

6版 心理



《北京考试报》  
视频号



微信扫一扫  
订阅《北京考试报》  
(北京邮政官方服务号)

本报讯(记者 安京京)  
记者从北京市体检中心获悉,受疫情影响,2022年招生补检工作由全市统一组织补检变更为各区指定体检机构分时段进行补检。其中,中招补检在6月30日前完成。

具体补检时间将由各区招办商榷指定医疗机构确定,考生要耐心等待学校或报名单位通知。为顺利参加补检,考生要做好以下检前准备:遵守北京市和所在区疫情防控规定和要求,做好个人防护,不到人员密

集和流动性较大的场所活动,不前往中高风险等级地区,避免接触有疫情风险的人员和物品。

补检前14天,考生要在京且保持居家或家校两点一线,按学校(报名单位)要求进行健康状况监测,每日进

行体温测量并如实报告。即日起有京外活动轨迹或中高风险地区所在县(市、区)活动轨迹的考生应及时向学校(报名单位)报告。考生如出现发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ )、干咳、乏力、咳嗽、咽痛、腹泻、味觉异常、嗅觉异常、鼻塞、

结膜炎、肌痛等新冠肺炎相关症状,应立即向学校(报名单位)报告,不得谎报、瞒报。补检现场将进行健康宝扫码登记,显示为绿码且48小时内核酸检测为阴性,方可参加体检。

(下转第2版)



清华附中初三学生在居家复习。

于艳萍 摄

## 高职毕业生纳入公务员招考范围

# 北京版职教高质量发展方案出炉

本报记者 安京京

6月6日,北京市发布《关于推动职业教育高质量发展的实施方案》(以下简称《方案》),明确了中职教育基础地位,推动普通高中与中等职业学校的学籍双向互转。同时,北京也将出台系列政策,鼓励职业教育投资;并完善对职业院校教师的激励制度,允许职业院校聘请兼

职教师。在拓宽毕业生就业渠道上,《方案》强调要把北京市高等职业学校毕业生纳入公务员招考范围,并在公务员招考和企业事业单位招聘中因岗设职,鼓励公平竞争。

### 推动普高、 中职学籍互转

继中办、国办印发《关

于推动现代职业教育高质量发展的意见》和新修订版《中华人民共和国职业教育法》实施之后,围绕职业教育高质量发展,北京也出台了方案。《方案》显示,在中等职业学校教育改革方面,北京将夯实中等职业学校教育的基础地位,稳定中考招生职普比,提升中等职业学校

教育的吸引力。

同时,结合全市经济社会发展对高层次技术技能人才的需求,北京将优化中等职业学校布局结构,支持在有条件的中等职业学校实施长学制培养高端技术技能人才。打通技工教育与学历教育的人才培养渠道,鼓励符合条件的技师学院纳入高等职业学

校序列,支持技工院校与高等职业学校开展“3+2”中高衔接培养。深化职普融通,支持普通高中与中等职业学校课程互选,依法依规推动普通高中与中等职业学校的学籍双向互转。

在专业设置上,《方案》提出优先发展智能制造、新一代信息技术、生物医药、

人工智能等产业需要的新兴专业,加快建设养老服务、学前教育、护理和托育等人才紧缺专业,撤并淘汰供给过剩、就业率低、不符合首都产业发展方向的相关专业。其中,人才紧缺专业可面向京外地区,特别是京津冀地区适当扩大招生计划。

(下转第5版)